

中共吉林省价格鉴证与评估协会支部委员会

吉价鉴协党发〔2024〕1号

关于认真学习贯彻 《中国共产党纪律处分条例》的通知

各价格评估机构、行业全体党员：

2023年12月19日，中共中央印发了修订后的《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》），并于2024年1月1日正式施行。根据党中央关于学习贯彻《条例》的工作部署，协会党支部肩负着从严治党的政治责任，各价格评估机构要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻执行，教育引导所属党组织和广大党员干部严格遵守党的纪律，增强遵规守纪的思想自觉和行动自觉，现就有关事项通知如下。

一、充分认识《条例》修订的重大意义，切实增强学习贯彻《条例》的自觉性和坚定性

党的二十大对全面加强党的纪律建设作出战略部署，党中央着眼解决大党独有难题、健全全面从严治党体系，对《条例》作了修订。新修订《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，从党章这个总源头出

发，坚持严的基调，坚持问题导向和目标导向相结合，与时俱进完善纪律规范，进一步严明政治纪律和政治规矩，带动各项纪律全面从严，释放越往后执纪越严的强烈信号，发挥纪律建设标本兼治作用，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强纪律保障。

价格评估机构党的组织和党员要充分认识修订《条例》的重大意义，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神和党章要求，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持正确政治方向，充分发挥《条例》对加强纪律建设标本兼治的利器作用，使铁的纪律真正转化为党员、干部的日常习惯和自觉遵循，推动学校全面从严治党向纵深发展。

二、扛牢主体责任、统筹谋划，采取有力措施，确保《条例》的学习贯彻落到实处

价格评估机构党的组织、党员要切实扛起主体责任，把纪律建设作为全面从严治党的治本之策，加强宣传教育，完善纪律制度，严格执纪监督，结合工作实际，强化经常性纪律教育，推动纪律建设不断取得新成效。

要把学习《条例》纳入党组织理论学习内容，加强对《条例》内容进行详细解读，将学习贯彻《条例》作为集体学习的重要内容，原原本本、逐字逐句进行学习，全面准确领会《条例》中各项纪律规定，确保学深学透并在今后的工作中

严格执行。要坚持党性党风党纪一起抓，认真开展学习交流研讨，结合各自特点和作风建设要求，通过知识竞赛、专题研讨、“三会一课”、纪律教育进课堂等形式，抽出时间集中学习研讨，把学习领会的过程作为加强纪律教育、强化纪律意识的过程。特别是要教育引导党员干部把《条例》为什么改、改了哪些地方、修改背后的重大意义搞清楚、弄明白，在熟悉掌握《条例》的基础上，使党员、干部知敬畏存戒惧守底线，真正把《条例》内化于心、外化于行。

协议将把《条例》的学习贯彻情况纳入行业自律、行业监督的重点，对贯彻执行价格鉴证评估规则、行业自律不力的加大问责力度，确保铁规发力。

三、党员干部要切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，自觉做学习贯彻《条例》的表率

各价格评估机构中党员董事长、党员经理在思想上要高度重视，结合实际抓好《条例》的学习宣传和贯彻执行。要以身作则、以上率下，带头学、全面学、认真学；每个党员要联系实际、结合工作常学常思、潜心体悟。通过学习，要自觉增强纪律意识和规矩意识，把落实管党治党政治责任作为最根本的政治担当，以党章党规党纪为尺子，严格执行和坚决维护党的纪律，不断推动全面从严治党向纵深发展。

要对照《条例》中的 158 条规定，认真检视自己是否存在不足之处，及时补齐自身的短板，做到即知即改、立行立

改。要将新《条例》的要求融入日常工作和生活中，时刻牢记自己的党员身份，自觉遵守党的纪律，坚决抵制各种不良风气。要以更高的标准、更严的纪律要求自己，自觉主动接受监督，习惯在受监督和约束的环境中工作生活，自觉做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁，为营造风清气正的政治生态、实现全省价格鉴证评估行业高质量发展贡献自己的智慧和力量。



主题词：学习贯彻 条例 通知

抄送：站前街白菊路社区党委

中共吉林省价格鉴证与评估协会委员会印制